

南京市卫生系统后勤管理协会

简 报

第 48 期

南京市卫生系统后勤管理协会

2018 年 11 月 29 日

【本期要目】

※协会第六届理事会第三次会长会议召开

※南京卫计系统第五届厨艺竞赛完美落幕

※简讯

协会第六届理事会第三次会长会议召开

11 月 14 日下午，协会第六届理事会第三次会长会议在市急救中心 5 楼会议室召开，委领导庞双进副巡视员、马安民副调研员及第六届理事会领导参会，会议由邵蔚秘书长主持。

会议首先由委领导庞双进副巡视员向王洪忠颁发副会长聘书，充实了领导班子，为协会工作的高效开展奠定基础。管理办公室李跃峰主任就近期协会主要工作：2018 年度会费收缴情况、市卫计系统第五届厨艺竞赛筹备情况、“人才队伍调研课题”进展情况等进行了汇报。

按照协会 2018 年工作计划安排部署，与会领导对年前市卫计系统第五届厨艺竞赛、2018 年度后勤管理先进个人评选等重要工作，进行了具体讨论和研究，确定了第五届厨艺竞赛的具体时间、奖金额度和年度后勤管理先进个人评选名额分配及财务代账人员调整等重要事宜。

韦宁华会长对本次会议进行总结，首先欢迎王洪忠同志进入协会领导班子，祝贺朱一俊同志当选南京医院协会医院后勤管理专业委员会主任委员，并就年前工作进行了部署和要求。一是对第五届厨艺竞赛前期筹备工作表示感谢，要求精心组织，办得出彩；二是对管理办公室近期建立网站、整理台账资料等工作给予了评价与认可，希望进一步完善和提高，搞好协会的传承和发展；三是要大力开展学术交流活动，2019 年举办市卫计系统首届后勤管理论文征集评比，编印论文集，提升协会学术内涵和水平；四是举办“后勤人，后勤事”摄影主题竞赛，在 2019 年常务理事扩大会暨 2018 年度表彰大会上展示，营造敬业爱岗、担责有为氛围，展示我市卫计系统后勤建设成果。最后，韦宁华会长强调指出，协会未来发展将迎接更大的挑战，希望大家携手努力，再创后管协会新辉煌！

会议最后，委领导庞双进副巡视员作了讲话，强调指出：一是要精心组织好第五届厨艺比赛，充分展示我市卫计系统膳食服务保障能力，办出水平，更上一台阶；二是要加强后勤管理研究和交流，各级领导及岗位人员要加强继续教育学习和培训，不断提高管理水平和岗位操作技能，保障医院后勤工作的高效、安全运行，为我市卫计后勤工作的不断发展作出贡献。

（管理办公室）

南京卫计系统第五届厨艺竞赛完美落幕

11月22日下午，市卫计委及市卫生后管协会共同举办的南京卫计系统第五届厨艺竞赛在南京市儿童医院河西院区食堂完美落幕，委领导庞双进副巡视员、马安民副调研员及第六届理事会领导莅临竞赛现场指导，并为获奖队颁奖，本次竞赛由领导小组统一部署和组织，由南京市儿童医院承办。

本次竞赛共有南京鼓楼医院等13家单位参加，竞赛项目分为中式面点（肉包、面条）、西式面点两大类。下午1:30，伴随着热情洋溢的音乐声，邵蔚秘书长宣布竞赛开始，选手们按照抽签号有序进入操作间，开始紧张地进行实操竞赛。在竞赛现场，选手们意气风发，热情高涨，势在必得。都拿出自己的看家本领，用对营养膳食的独到见解和日常积累的经验对卫计系统膳食进行了完美的诠释，为大家呈现了一场“舌尖上的盛宴”。伴随着烤箱、蒸笼发出的香气和现场人员的热度，冬日寒冷的气息完全消失。

竞赛评委组由戴洪峰裁判长及聘请的三名等级面点师裁判担任，确保公平公正。评委们以“色泽、香味、味道、形状、营养”作为评分的标准，用自己专业的职业素养，耐心细致的为每一家参赛单位的作品进行了点评和打分。经过激烈的角逐，最终评出一等奖一名、二等奖三名、三等奖五名、优胜奖四名。南京市职业病防治院获得一等奖；南京市儿童医院、南京市第二医院、南京市江宁医院获得二等奖；南京鼓楼医院、南京市第一医院、南京脑科医院脑科院区、南京脑科医院胸科院区、南京市红十字医院获得三等奖。

韦宁华会长对本次竞赛作了讲话，对第五届厨艺竞赛前

期精心筹备工作表示感谢，特别感谢南京市儿童医院在承办过程中所做的细致周到的安排；荣誉的获得离不开各参赛单位辛勤付出，对本次获奖单位表示祝贺；希望各会员单位以厨艺切磋为契机，秉承竞赛精神，搭建新的协会交流平台，共同为提升卫计系统膳食服务保障能力不懈努力。

（管理办公室）

简讯

8月28日下午，协会在市公卫应急指挥中心1201会议室，举办水电气安全管理和食堂管理培训，邀请东南大学附属中大医院总务处朱敏生处长、孙景卫副处长授课，柳东副会长主持培训。会员单位分管后勤领导、总务科长、膳食科长及水电气、食堂管理人员79人参加。授课内容丰富，结合工作实际，通俗易懂，对解决后勤管理工作问题有指导作用，培训取得预期效果。

8月30日，协会2017年度年检工作顺利完成，市民政局核定我会2017年度年检合格。

9月18日，协会第六届理事会召开第二次会长会议，协会领导、委领导参加。听取了管理办公室3季度工作汇报，听取了协会网站演示，并对4季度重点工作进行了专题讨论，为切实做好年底前两项竞赛和先进个人、先进集体评选表彰奠定基础。

9月26日上午，管理办公室印发《关于协会网站上线的通知》（宁卫后管协[2018]2号），协会网站正式上线。

10月10-11日，按照省市食安办文件精神及委工作安排，委后管办、后管协会于10月10-11日对市妇幼保健院等5家市属单位食堂进行食品安全巡检。

10月下旬，为搞好后管协会的传承与发展，管理办公室进行台账资料整理工作。台账细分为：届期工作材料、财务审计材料、年检报告材料、重要文件材料、日常工作材料等，共整理出24个文件盒，近30个文件夹，财务审计相关材料120多份。

11月7日，我会朱一俊副会长当选南京医院协会医院后勤管理专业委员会主任委员。

11月27日，管理办公室印发关于举办“后勤人，后勤事”摄影大赛的通知（宁卫后管协[2018]5号），“后勤人，后勤事”摄影大赛活动启动。

（管理办公室）

主编：韦宁华

副主编：邵蔚 钟天鹰

编辑部主任：李跃峰

编辑部地址：鼓楼区紫竹林3号，邮编：210008

E-mail: 657533588@qq.com, QQ群 210184059

抄报：市卫计委领导，省市医院协会后勤管理专业委员会

印发：会员单位领导、常务理事、理事

（共印170份）
